
 

 

 

 

Zápis z jednání 

Posázavská cyklotrasa přeložka Sázava 

02.09. 2024, MÚ Sázava  

Přítomni: Dle přiložené prezenční listiny 

Jednání bylo svoláno za účelem projednání možností spolufinancování stavby „Sázava – cyklostezka podél řeky Sázavy“ 

Středočeským krajem (SK). 

Zástupci města Sázava informovali: 

- Město připravuje stavbu cyklostezky s asfaltovým povrchem o délce 2,43 km na pravém břehu řeky v úseku 

od začátku protipovodňové hráze za mostem přes řeku Sázavu v ulici K Podzámčí až k autobusové zastávce 

„Sázava, osada Kopaniny“, kde je ukončena napojením na stávající silnici II/335, 

- v současnosti je zpracována DUSP a začíná její projednávání s DOSS, 

- vlastníci pozemků se stavbou souhlasí, ve střední části je městu nechtějí prodat a majetkoprávně je chtějí řešit 

smlouvou o právu stavby a následně zřízením služebnosti, 

- odhadovaná cena stavby je 25 000 000 Kč, 

- do konce roku 2024 chtějí podat žádost o povolení stavby a do konce roku 2025 získat povolení stavby 

V. Pošmurný informoval, že připravovaná cyklostezka je v koridoru národní páteřní cyklotrasy NA07. 

Zástupci SK uvedli že, nejvhodnější formou k spolufinancování stavby cyklostezky SK je převzetí jejího investorství SK 

formou uzavření smlouvy o spolupráci (SOS) po vydání SP. SK se stane stavebníkem cyklostezky, protože je v koridoru 

národní páteřní cyklotrasy, stavbu bude financovat, realizovat, žádat o dotaci a bude ji spravovat a udržovat. K tomu 

SK potřebuje, aby byla stavba cyklostezky byla veřejně přístupnou účelovou komunikací na pozemcích vlastněných SK. 

Město se pak ve smlouvě zaváže svoje pozemky pod cyklostezkou kraji darovat a práva ze služebností na státních 

pozemcích kraji postoupit. Část stavby na pozemcích nevlastněných SK, nemůže kraj investovat. Zástupci města uvedli, 

že v projektové dokumentaci pro provádění stavby bude stavba rozdělena na jednotlivé stavební objekty podle 

způsobu majetkoprávního vypořádáni. 

Přítomní se shodli na následujícím postupu: Město dokončí přípravu stavby jako celku a získá na ní stavební povolení. 

Následně bude s SK řešit uzavření SOS. 

Dále byly předmětem jednání navazující úseky NA07.  

Ve směru z města proti proudu Sázavy - zástupci SK informovali o aktivitách obce Samopše k přetrasování NA07 na 

lávku přes Sázavu k železniční zastávce Samopše na území města Sázava. Po jednáních a průzkumech terénu se jeví 

jako perspektivní vedení NA07 a výstavba nové cyklistické infrastruktury (CI) přes Sedliště k zastávce Samopše, přes 

lávku na pravý břeh Sázavy, po další lávce do Přívlak a dále po stávajících komunikacích přes Ledečko do Ratají. 

O realizovatelnosti tohoto záměru zástupci města pochybují z důvodu majetkoprávní nevypořadatelnosti pozemků 

1534/1 a 1766 v soukromém vlastnictví. Dále uvedli, že vhodná trasa pro cyklisty je po stávající, minimálně 

frekventované silnici přes Bělokozly a Čeřenice do Českého Štemberka (**označeno v příloze č. 2). Další možností je 

vedení trasy od zastávky Ledečko lesní cestou po zelené turistické značce (*).                                

Ve směru z města po proudu Sázavy - zástupci města považují toto území pro cyklistiku za vhodnější, kde je třeba dále 

rozvíjet CI a navrhli pokračování NA07 od konce připravované stavby „Sázava – cyklostezka podél řeky Sázavy“ po nové 

lávce do osady Plužiny a dále po levém břehu Sázavy až k silničnímu mostu Na Marjánce, kde by trasa navázala na 



 

 

komunikaci v chatové osadě na pravém břehu. Pak by bylo možné vést NA07 mimo silnici II/335 v celém úseku Sázava 

– Stříbrná Skalice.     

 

            Zapsal: Pavel Klimeš 

Přílohy: 

1) Prezenční listina 

2) Mapa k jednání se zákresy návrhů města Sázavy 

Zápis je odsouhlasený, pokud vůči němu do pěti pracovních dnů od jeho vydání nevznesou zúčastněné strany žádné 

námitky na e-mail  klimes@kr-s.cz. 

Tento zápis je rozesílán pouze elektronickou formou. 
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2) Mapa k jednání se zákresy návrhů města Sázavy 

 

 


